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Em reunião ordinária realizada aos treze dias do mês de abril de dois mil e vinte e 

dois, remotamente através da Plataforma JISTSI (de acesso livre e que tem o 

código aberto), presidida pelo Coordenador, o docente Carlos Francisco Simões 

Gomes e com a participação e presença dos docentes: Marcos Santos, Lidia 

Angulo Meza, Priscilla Cristina Cabral Ribeiro, Elaine Aparecida Araujo, 

Marcos Costa Roboredo, Annibal Scavarda, Ricardo Bordeaux Rego, Carlos 

Francisco Simões Gomes, Gilson Brito Alves Lima, Fernando Toledo Ferraz, 

Renata Raposo Del-Vecchio, Diogo Ferreira de Lima Silva, Rodrigo Arcury 

Marques Pereira, além do representante discente Mozart Caetano Heymann. 

Membros do Colegiado ausentes com justificativa: Eduardo Uchoa Barboza. 

Membros ausentes sem justificativa: Artur Alves Pessoa. Helder Gomes Costa, 

Níssia de Carvalho Rosa Bergiante, Robison Damasceno Caiado, José Rodrigues 

de Farias Filho, Valdecy Pereira, Ruben Huamanchumo Gutierrez, Osvaldo Luiz 

Gonçalves Quelhas e Pauli Adriano de Almada Garcia. Iniciando a reunião o Sr. 

Coordenador Carlos Francisco Simões Gomes coloca em aprovação a ata da 

Reunião do Colegiado do dia 15/03/2022. Aprovada. Prosseguindo a Comissão 

para escolha da tese para concorrer ao Prêmio CAPES, foi a excolhida, após 

parecer da comissão avaliadora, o aluno Rodrigo Goyannes Gusmão Caiado, 

defendida e aprovada no ano de 2021, estando dentro das exigências dos 

critérios de avaliação. A seguir, a comissão que delibera sobre a bolsa sanduíche 

no exterior, propõe, após leitura do relato da comissão, que a mesma tenha como 

indicado o aluno de doutorado deste programa: João Marco Pereira. 

Continuando o Colegiado do curso nomeia os docentes: RODRIGO ARCURY 

MARQUES PEREIRA e ANNIBAL SCAVARDA, para avaliação e eventuais 

correções para premiação constante na Resolução 02 de 2012, para avaliação de 

alunos e professores do Programa. Continuando, foi escolhida comissão com os 

docentes: ELAINE APARECIDA ARAUJO, DIOGO ARCURY MARQUES 

PEREIRA e CARLOS FRANCISCO SIMÕES, para apreciação de como 

deverão ser feitas as inscrições em disciplinas de alunos externos no Programa 

bem como deverão ser feitas apreciação e avaliação das disciplinas dos alunos 

de nosso Programa realizadas externamente, quanto ao seu aproveitamento ou 

não da carga horário e créditos. Foi composta a comissão do Processo seletivo 

do 2/semestre de 2022 para seleção dos alunos de Mestrado e Doutorado pelos 

docentes: GILSON BRITO ALVES LIMA, ELAINE APARECIDA ARAUJO, 

CARLOS FRANCISCO SIMÕES GOMES E MARCOS ROBOREDO, com 

aprovação do Colegiado. O Professor Doutor DANIEL AUGUSTO MOURA 

PEREIRA, interessado na proposta de PÓS-DOUTORADO do Programa, onde 
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seu doutorado teve ênfase em Ergonomia e Segurança do Trabalho, foi aceito e 

aprovado pelo Colegiado, sendo seu Pós-Doutorado supervisionado pelo 

Professor Doutor MARCOS SANTOS, sendo que o mesmo foi aprovado e 

aceito sob sua apresentação. Proposta de credenciamento do Professor Doutor 

ALESSANDRO JATOBÁ, vem com a proposta de integrar seus alunos da 

FIOCRUZ e CNPq nos projetos do Programa, e seu índice Scopus H é 6, 

podendo estar orientando e participando das bancas de Mestrado e Doutorado. 

Aprovado. Foi solicitado pela Professora doutora ELAINE APARECIDA 

ARAUJO com pedido escrito para que a aluna AMANDA ESPOSITO seja 

inscrita na disciplina MSG, aprovado. Foi feito comunicado da PROPPI aos 

docentes que os mesmos ficam autorizados de realizar 3 aulas remotas durante o 

semestre. A Professora Doutora LIDIA ANGULO MEZA, que vem atualmente 

realizando Projetos pela CAPES, pede apreciação do colegiado para que esses 

mesmos Projetos possam dentro das possibilidades se tornar oficial dentro do 

Programa. Nada mais havendo a declarar, eu Hermilcinéa Alves da Silva lavrei 

esta ata juntamente com o Sr. Coordenador Carlos Francisco Simões Gomes, 

estando a mesma devidamente assinada. 
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